



洛阳晚报

洛阳网 http://www.lyd.com.cn



网友大本营

凛冽的风挡不住爱玩者的脚步



元旦暴走,快乐合影

(网友“精灵雨”拍摄)



网友攀冰(网友“洛阳野骆驼”拍摄)



网友热议

80后为啥不爱自己给宝宝洗澡

现在,有许多80后喜欢带自己的宝宝到婴幼儿洗浴店里洗澡。

网友“金属”发帖称:以前生活条件不好的时候,我们的父母不管春夏秋冬都是自己给孩子洗澡。现在虽然生活条件好了,但是抽时间给宝宝洗个澡也可以啊!为什么一定要去店里洗呢?

这番话引起众多网友跟帖,大家纷纷表达自己的看法。

柳随风:希望年轻的妈妈多考虑宝宝的健康,很多事还是亲自做比较好。

紫纱亦柔:店里比较暖和而且可以游泳,正好让宝宝活动一下。

烟头侠客:还是自己动手最合适,长期去店里洗澡真的不是很好的办法。

小白变棉花糖:外面用的水不放心,再说自己也有“熬成婆”的时候,到时候积累的经验就能用得上了。

lmq8023:洗澡好说,主要是游泳,在家里没有条件游泳。听说游泳对宝宝好,现在这是一种潮流啊!

可乐香烟:说明现在的年轻人动手能力太差了。

丽恒律师 china:冬天家里比较冷,宝宝要运动,只能出去了,不过还是建议家长和宝宝多接触。

■ 小编感言

其实,不论是80后的父母,还是已为人父母的80后,对孩子的爱都是不变的。现在生活条件好了,年轻父母比较舍得为宝宝花钱。虽然现在有很多规范的婴幼儿洗浴店,但如果条件允许,家长最好还是自己动手给宝宝洗澡,因为这样不仅卫生,还可促进亲子关系。

(潘亮 整理)

□ 崔婕

元旦假期匆匆而过,网友上班后纷纷回忆元旦假期生活。有的网友休完双休日,上了一天班,又休元旦3天假期;有的网友干脆连休6天,好不乐哉!

1月1日,洛阳社区“游走部落”板块发起“迎着太阳升起的方向,暴走偃师”活动,40余人参加活动,领队是网友“洛阳蚊子”。大家计划从新区洛阳日报报业大厦出发,沿开元大道向东进入洛偃快速通道,目的地是偃师市高龙镇,行程近22公里。

当天9时,参加活动的网友在洛阳日报报业大厦前合影后就出发了。路上,大家有说有笑,不时拍照留念。14时,大家到达终点。

网友“洛阳蚊子”说,组织元旦暴走活动,今年已经是第六年了,他希望大家在紧张工作之余多和大自然接

触,放松心情。

网友“秋荷仙子”发帖说:“12点半,我们走到了一个前不着村后不着店的地方,我的腿像灌了铅一样迈不动,肚子也唱起了‘空城计’,于是我就打道回府了。活动就是为了让大家放松身心,只要开心就好。”

“山岩舞动”是一个面向小群体的板块,登山、攀冰、攀岩,活动虽然很丰富,但专业性太强,参与的网友不多。元旦假期期间,版主“洛阳野骆驼”、“洛阳小虎”与朋友相约,一起到秦岭攀冰。

“洛阳野骆驼”发帖说,攀冰、喝酒就是自己的假日记忆。

网友“小宁”第一次攀冰就攀到了顶,让所有参与者都鼓足了勇气。小编奉上精彩图片,请大家欣赏。

社区活动多多,如果你想参与其中,就赶快来关注吧!

【近期活动安排】

今天下午,新区歌剧院,洛阳网络春晚暨洛阳网十五周年庆典将盛大揭幕。届时,我们将对晚会进行网络视频直播,或者录制并上传到洛阳网,让不能到场的网友也可以欣赏到精彩演出!欢迎广大网友登录洛阳网“网络春晚”专题页面观看相关视频。(手机用户可扫描下面的二维码登录相关页面)



一周热帖榜

(1月3日0时~1月9日24时)

● 我,玉人,一普通草民,虽五指健全,然,年龄有因赶与时俱进,如今单手单指学习敲打,龄过遇网热,潜心默浅易,至今进洛阳网3万积分,全凭洛阳网认真、负责、严谨的管理,各路网友给予了重要支持,不胜涕零。我曰:今后,热爱洛阳,继续耕耘、尊重洛阳社区。

发帖人:玉人
点击次数:6002

● 8岁孤儿任海岳家住伊川县鸭岭乡牛家沟村,原籍卢氏,父亲去世,母亲失踪,现随姑姑居住。

任海岳的姑姑很想在近处为他找一所慈善学校,方便家人探望,还能免费上学。

发帖人:长工文杰
点击次数:5274

● 这场面我们随处可见。试想一下,在寒风中等了半个多小时,来了一趟车,竟然是这样的场面,上还是不上?坐还是不坐?(如图)



发帖人:tiantangtaofan
点击次数:5020

● 一个人,一本书,一杯茶,一帘梦。有时候,寂寞是这样叫人心动,也只有此刻,世事才会如此波澜不惊。——《你若安好,便是晴天》

我觉得,人的一生一定要有一次独自旅行的经历,对我而言,现在的状态正适合。城市里的喧嚣叫人烦躁不安,想到江南水乡去一享清静。

乌镇——那个一直让我魂牵梦萦的地方,蒙蒙细雨,幽幽小巷,撑一把油纸伞,品一杯清茶。

发帖人:冬瓜 yoyo

点击次数:4936

● 谈到婚姻,男人说:“幸福的婚姻有一个共同点,妻子都特别‘好’。”女人不同意:“男人在干吗?”男人又说:“好男人是靠培养的,所以有‘好女人是一所学校’这句话。”的确,因为女人聪明,女人心细,女人在家庭中占的分量更重,婚姻便成了一支以女人为主的交谊舞,舞跳得好不好,很大程度上取决于女人怎么带。

发帖人:ingzhao
点击次数:4871

● 媳妇自从跟我结婚后,就特别喜欢在网上买衣服。买衣服是可以,但也总不能三天两头买吧!媳妇一个月的工资也就两千多元,几乎都花在了网购上。

女人结婚后找到了吃住不用花钱的地方,所以就该把挣来的钱全花在自己身上吗?我该怎么劝媳妇啊?

发帖人:wfnswc
点击次数:4866 (史戎戎 整理)